
                                                      
 
 

 
 

 

Weitere Verlängerung  
steuerlicher Corona-Hilfen 

 
 

Дальнейшее продление 
помощи налогоплательщикам, 

пострадавшим от пандемии 
коронавируса 

Das Bundesfinanzministerium hat mit BMF-
Schreiben vom 18. März 2021 weitere Ver-
längerungen von steuerlichen „Corona“-Ent-
lastungen bekanntgegeben. Fällige Steuer-
zahlungen können danach weiter hinausge-
schoben werden und die Nachweispflichten 
für die wirtschaftliche Belastung des Steuer-
pflichtigen bleiben vereinfacht. 

 

Voraussetzung für die genannten Entlastun-
gen bleibt, dass der Steuerpflichtige nach-
weislich unmittelbar und nicht unwesentlich 
wirtschaftlich von der Corona-Pandemie be-
troffen ist. 

Die ursprünglich mit BMF-Schreiben vom 
19. März 2020 gewährten Erleichterungen, 
sollen damit vor dem Hintergrund der auch 
in 2021 weiterhin beträchtlichen wirtschaftli-
chen Schäden durch die Corona-Pandemie 
angemessen verlängert werden. 

Федеральное министерство финансов 
(BMF) в своём письме от 18 марта 2021 
года объявило о продлении налоговой 
помощи налогоплательщикам, 
пострадавшим от пандемии 
коронавируса. Подлежащие оплате 
налоговые обязательства могут быть и 
далее отсрочены, доказательство 
экономического ущерба 
налогоплательщика также остаётся 
упрощённым. 

Основанием для оказания помощи 
остается то, что налогоплательщик 
напрямую и существенным образом 
экономически пострадал от пандемии 
коронавируса. 

Таким образом, помощь, первоначально 
предоставленная в письме BMF от 19 
марта 2020 г., продлена на основании 
значительного экономического ущерба, 
причиненного пандемией коронавируса и 
в 2021 году. 

Steuerstundungen 

Längstens bis 30. Juni 2021 können unter 
allgemeiner Bezugnahme auf die wirtschaft-
lichen Belastungen des Steuerpflichtigen 
durch Corona Stundungen von Steuerzah-
lungen beantragt werden. Betroffen sind 
sämtliche Steuerzahlungen, die bis zum 30. 
Juni 2021 fällig werden. Die Stundungen 
werden dann längstens bis 30. September 
2021 gewährt. 

Anschlussstundungen für die bis zum 30. 
Juni 2021 fälligen Steuern können in Ver-
bindungen mit Ratenzahlungsvereinbarun-
gen längstens bis zum 31. Dezember 2021 
gewährt werden. 

Auf die Erhebung von Stundungszinsen auf 
die gestundete Steuer soll das Finanzamt 
verzichten. 

Налоговые отсрочки 

На основании экономического бремени, 
причиненного пандемией коронавируса, 
налогоплательщик может требовать 
отсрочку уплаты налогов до 30 июня 
2021 года. Это касается всех налоговых 
платежей, подлежащих уплате до 30 
июня 2021 года. Отсрочки будут 
предоставлены до максимального срока 
30 сентября 2021 года. 

Отсрочки по налогам, подлежащим 
уплате до 30 июня 2021 года, при 
которых применяются соглашения о 
рассроченных платежах могут быть 
предоставлены до максимального срока 
31 декабря 2021 года. 

Налоговые органы должны отказаться от 
начисления процентов по отсроченному 
налогу. 
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Aufhebung der Vollstreckung 

Von Vollstreckungsmaßnahmen bei bis zum 
30. Juni 2021 fälligen Steuern soll bis zum 
30. September 2021 abgesehen werden, 
wenn der Steuerschuldner dem Finanzamt 
bis zum 30. Juni 2021 Mitteilung über seine 
wirtschaftliche Belastung durch Corona 
macht. 

Eine Verlängerung des Vollstreckungsauf-
schubes für die bis zum 30. Juni 2021 fälli-
gen Steuern können in Verbindungen mit 
Ratenzahlungsvereinbarungen längstens 
bis zum 31. Dezember 2021 gewährt wer-
den. 

 

Zwischen dem 1. Januar 2021 und dem 30. 
September.2021 entstandene Säumniszu-
schläge werden erlassen. Für den Vollstre-
ckungsaufschub bis 31.12.2021 ist ein Er-
lass von Säumniszuschlägen ebenfalls 
möglich. 

Отмена исполненительных мер 

Исполнительные меры по налогам, 
подлежащим уплате до 30 июня 2021 
года, должны не применяться до 30 
сентября 2021 года, если 
налогоплательщик уведомит налоговые 
органы до 30 июня 2021 года о своём 
экономическом ущербе, причиненным 
пандемией коронавируса. 

Продление отсрочки исполнительных 
мер по налогам, подлежащим уплате до 
30 июня 2021 года, при которых 
действуют соглашения о рассроченных 
платежах может быть предоставлено до 
максимального срока 31 декабря 2021 
года. 

Штрафы за несвоевременную оплату, 
возникшие в период с 1 января 2021 г. по 
30 сентября 2021 г., будут отменены. 
Освобождение от штрафов за 
несвоевременную оплату также 
возможно и при отсрочке исполнения до 
31 декабря 2021 года. 

Anpassung von Vorauszahlungen 

Bis zum 31. Dezember 2021 können An-
träge auf Anpassung der Vorauszahlungen 
auf die Einkommen- bzw. Körperschafts-
teuer 2021 gestellt werden, ohne dass hier-
bei strenge Anforderungen insbesondere an 
den wertmäßigen Nachweis der entstande-
nen Schäden gestellt würden. 

Коррекция авансовых платежей 

Заявки на коррекцию авансовых 
платежей по налогу на прибыль или по 
корпоративному налогу за 2021 год могут 
быть поданы до 31 декабря 2021 года 
без строгих требований, в частности, в 
отношении подтверждения величины 
понесенных убытков. 

 

Ваши контактные лица: 

Аарон Рёшке 
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Тел.: (0211) 3557-300 
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www.pkf-fasselt.de/Leistungen/Country-Desks/PKF-Russian-Desk-103241 

 

 

Тест по состоянию: апрель 2021 

Примечание: Эта памятка содержит, в качестве услуги Вашей ТПП, только первые сведения и, 

следовательно, не претендует на исчерпывающий обзор. Несмотря на то, что информация была 

составлена с максимальной тщательностью, тем не менее, мы не несем никакой 

ответственности за правильность и полноту содержания. 
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